
 

 

1. ZADÁNÍ    2. ZADÁNÍ  
3 + 2 =      5 – 2 = 
4 – 2 =      1 + 1 = 
1 + 2 =      4 – 4 = 
3 + 0 =      0 + 2 = 
5 – 4 =      2 + 3 = 
 
3. ZADÁNÍ    4. ZADÁNÍ 
1 + 3 =      4 – 3 = 
3 – 2 =      1 + 4 = 
4 – 2 =      5 – 4 = 
1 + 4 =      3 + 2 = 
5 – 5 =      3 – 2 = 
 
5. ZADÁNÍ 
1 + 4 = 
3 – 2 = 
2 + 2 = 
5 – 3 = 
1 + 3 = 
 
 



 

 

5 

 
Pozval si na pomoc babičku. Babička se chytila 
za dědečka, dědeček za řepu; táhnou, potahují, 

vytáhnout nemohou. 

0 

Pozvala babička vnučku. Vnučka se chytila za 
babičku, babička za dědečka, dědeček za řepu; 

táhnou, potahují, vytáhnout nemohou. 
 

3 

Zavolala vnučka pejska. Pejsek se chytil za 
vnučku, vnučka za babičku, babička za dědečka, 

dědeček za řepu; táhnou, potahují, vytáhnout 
nemohou. 

 

1 

Zavolal pejsek kočičku. Kočička se chytila za 
pejska, pejsek za vnučku, vnučka za babičku, 
babička za dědečka, dědeček za řepu; táhnou, 

potahují, vytáhnout nemohou. 

4 

 
 

Zavolala kočička myšku. Myška se chytila za 
kočičku, kočička za pejska, pejsek za vnučku, 

vnučka za babičku, babička za dědečka, dědeček 
za řepu; táhnou, potahují a – vytáhli řepu! 

 
 


